

第七屆

同心守望猶太人—
回轉歸主 祈禱會

猶太人的盼望



十天至聖日祈禱手冊

序言

加沙戰爭至今將近一年，相信大家也深深體會到世態之洶湧難測。從最初的蜂擁關注，到往後的資訊疲勞，就像世界不同角落的戰爭一樣，他們漸漸離開大眾的視線。

戰火的影響蔓延至全球，戰場上的暴力激化了各種意識形態的對立，很多基督徒都掙扎應該「站哪一邊」。作為為猶太人歸主守望祈禱的群體，更加不能對每一個無辜人所流的血視若無睹，體會上帝的心腸比起站任何一邊來得重要。

當我們直視人性中的黑暗時，究竟出路何在？盼望的源頭從來都是耶穌基督。戰場並非只在遙不可及的他方，屬靈的爭戰與每一個信徒都有關。讓我們一同手執屬天的權柄，同心祝福每位猶太人能夠認識那位已來到的彌賽亞，在紛亂的世代中尋着真正的盼望！

謝天培

「同心守望猶太人祈禱會」籌委

目錄

第一天 - 戰爭下的受害者	4
第二天 - 戰爭下世俗化猶太人的覺醒	6
第三天 - 士兵面對的困境	8
第四天 - 戰爭中彌賽亞信徒的回應	10
第五天 - 反猶主義的蔓延與福音機遇 I	12
第六天 - 反猶主義的蔓延與福音機遇 II	14
第七天 - 猶太人福音工作的迫切與需要	16
第八天 - 普世華人教會與信徒的回應 I	18
第九天 - 普世華人教會與信徒的回應 II	20
第十天 - 普世華人教會與信徒的回應 III	22
聖經中猶太人的盼望和應許	24

選民事工差會（CPM）建立台灣喜樂之家猶宣接待事工，至今已五年多。但自從2023年10月7日南地大屠殺、以哈戰爭爆發後，我們的猶宣事工發生巨大變化：全球反猶主義高漲、以色列人背負着集體創傷，各地猶宣團隊的接待成爲他們格外重要的支持。

獨旅的阿蜜特，在泰國得知好友的家人被哈瑪斯擄走，隨後反以示威和反猶仇恨席捲全球，她只能暗地哭泣。來到台灣喜樂之家後，我們以真誠款待，買蛋糕爲她慶生、傾聽她的心情，爲她禱告服侍，並分享耶穌的福音。阿蜜特經歷到滿滿的愛和安慰，因而開始思考耶穌，閱讀以賽亞書五十三章，以及我們送的希伯來文新約聖經。

阿隆和艾莉雅是來自南地公社的情侶，去年剛退伍幾天後就發生南地大屠殺，艾莉雅的父親不幸遇害。他們帶着巨大創傷來到亞洲旅行。環台旅程中，他們一路去了5個喜樂之家，我們陪伴他們哭泣、傾聽他們思念父親。這對情侶經歷到基督徒從主來的愛和安慰，因此敞開心門，開始認識耶穌。

以色列上尉阿米爾，目睹哈瑪斯的可怕殺戮，因此投入加沙的激烈作戰。就在他退下火線，預備去旅行的2天前，他的好友不幸在加沙陣亡。阿米爾做了紀念好友的小卡，放上猶太禱文，帶著哀慟踏上療傷之旅。**阿米爾媽媽**是清理南地城鎮的工兵，因目睹許多駭人的殺戮場景，後來精神崩潰住進精神科醫院。直到現在，以色列有數千人因戰爭罹患精神疾病，需要住院或接受心理治療。我們傾聽、分擔阿米爾的傷痛，爲他們禱告，並告訴他因着耶穌的名，我們關愛以色列。

以色列遭遇難以想像的全國創傷，他們極需經歷耶穌的醫治釋放，得着彌賽亞的救恩和平安。

「我要親自牧養我的羣羊，使牠們得以躺臥，這是主耶和華說的。失喪的，我必尋找；被逐的，我必領回；受傷的，我必包紮；有病的，我必醫治。」
(結三十四15-16)

(作者為選民事工差會台灣分會總幹事)



祈禱事項

1. 求主醫治以色列人的集體創傷，使他們靈魂甦醒，悔改尋求神，在耶穌的救恩裏找到醫治和真平安。

2. 求主使用CPM在香港、台灣、創啟、日本、澳洲、紐西蘭的猶宣接待網絡，成為祂手中的慈繩愛索，牽引受創的猶子經歷基督徒弟的關愛和安慰，激動他們發憤，尋求認識彌賽亞耶穌。



第二天 - 戰爭下世俗化 猶太人的覺醒

馬蝶花

認識哈拿已好幾年，她是一位未信耶穌、世俗化的猶太金齡女士，是二戰大屠殺倖存者的後代。在戰禍之前，我們常在各自居住地區的中間點特拉維夫見面。她常提到：「妳剛好在我們政治最不穩的時間留在以色列！我感到很抱歉！但我很珍惜和妳共敘的時間！」

2023年4月，戰爭還未爆發，我與丈夫到以色列北部探望她。在我們訂了住處後，就有火箭炮射到她所住的地區，當致電她時，她還正在防空房間躲避着：「你們還是不要來！我們這邊很危險呢！」我說：「不如我們一起祈禱，向天父祈求保護吧！或許過幾天這兒會回復平靜呢！」

感恩探望她的時候一切平安，但她就抱歉的說：「原本想駕車帶你們到黑門山走走，但現在太危險，只能到黎巴嫩邊境看看！你知道嗎？我們就是在這樣的境況中成長，我很怕這些爆炸聲！」那天早上，我們一起在該區的最高處為以色列禱告求平安。

自2023年10月7日起，以色列宣布進入戰爭狀態，每次有火箭炮射到我們這邊，響起警報的時候，哈拿總是第一時間致電慰問。同樣地，當知道她的情況，我們會在電話中一起為國家、為戰爭能平息、為人質的歸回而禱告。哈拿哥哥雅各的一家於11月開始也因家園遭火箭炮的破壞，以致一家人分散而居。

2024年初，我們談到10月7日的那個音樂會。我問她：「你知不知道場地中有個大佛？」她很快便意識到以色列民有得罪神的地方，好像古時一樣。然後她說：「那時在香港，我們偏要到那天壇大佛，你就在離它遠遠的地方與我們分享你的經歷，讓我們知道這就如舊約的金牛犢，因此，我們不敢走近它。下次再到香港，我一定不會再到那裏！」

我對她說：「神雖然容許這災難的發生，但你知道嗎？那天的倖存者當中，有很多都是因為祈禱呼求神而得以保命的！」然後，我奉耶穌基督之名，與她繼續為這地和這民禱告。雖然戰爭未停，但每次的對話都讓她與神的關係再進一步。

「這稱為我名下的子民，若是謙卑自己，禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。」

（代下七14）

（作者為選民事工差會宣教士）



祈禱事項

1. 願聖靈在哈拿的心繼續動工，讓她接受耶穌是愛她愛到底，願意為她捨命的主，是神應許的彌賽亞，是她隨時的幫助、保護和倚靠。
2. 願守約施慈愛的神，憐憫祂的猶太子民，差派更多基督徒與他們禱告同行，藉着每一位基督徒延展祂的慈愛，讓選民早日接受耶穌就是他們等候多時的彌賽亞。

一接到軍隊的來電，我就要預備出發。根本沒有時間容許我考慮是否參與，縱然我要暫時放下妻子和4個孩子，我仍願意應召入伍。爲了保衛國家，我別無選擇。

我太太未能接受這突如其來的消息，自我入伍之後她天天都以淚洗面，心中充滿恐懼和擔憂我會遭不測。她害怕會失去丈夫，孩子們失去爸爸，這是令我最難過的地方。一個星期之後，太太的情緒開始平復下來，她將悲傷化爲力量，每天和孩子們一起爲我禱告，這是一個最好的途徑讓他們表達擔心和不安，也是他們對我最大的支持。

我是在去年10月初發生屠殺事件之後被徵召入伍，進入加沙，直到今年3月才完成我的任務。在軍隊中雖然有同僚，但是我仍感到孤單，我想念我的家人——愛我的太太和4個可愛的孩子，最大的女兒只有9歲，最小的兒子也只有2歲。我知道他們也很想念我。然而戰爭尚未完結，我仍然要緊守我的崗位。

這段在戰場的日子不容易過，然而我每天卻強烈地感到天上父神的同在和保護，叫我心中充滿平安，這成爲我的力量和倚靠。雖然我要荷槍實彈，對付敵人，但是我心裏沒有懼怕，因爲我深知道我所信的神必然保護我。



感謝神的恩典保守我平安入伍，經過半年的任務，終於能夠平安回家，與我美麗的太太和4個可愛的孩子團聚。這是神給我和家人的莫大恩典，因為這不是必然的。我為我仍有生命感恩，我為我認識神和彌賽亞耶穌感恩，我為我的家人平安感恩；我和我家必定全心全意愛神和事奉祂。

(作者為選民事工差會以色列工場同工、彌賽亞信徒聚會所「活著的光」主任傳道)



祈禱事項

1. 士兵們奉召入伍，要放下配偶、孩子，進入戰場對付敵人，保家衛國，面對生與死的抉擇。求主保護和看顧每位士兵的身心，免受敵人的攻擊。
2. 求主讓信主的士兵們能在軍隊中作鹽作光，將救恩向同僚分享，讓未信者能在這艱困的時刻向神開放他們的心認識彌賽亞耶穌。



自2023年10月7日，以色列每天與哈馬斯交戰，我們居住的北部地區受到來自黎巴嫩的火箭炮襲擊。戰爭初期，全國承受巨大壓力，當談到國家的處境時，大家都人心惶惶。我們服侍的無家者為生存而作戰，縱使街上生活極為艱苦，卻也堅持奮鬥。

我們加入了事務繁重的義工行列，把補給物資運送到南方給士兵，協助那些從家中撤離到中部的人民。哈馬斯及其他組織不斷發動襲擊，日子實在難熬，然而我們已逐漸習慣生活在戰爭中。

我對襲擊不感意外，撒旦一直試圖摧毀猶太人——神在舊約時代所揀選的選民，主耶穌是為猶太人而來的。今天，對我這個猶太基督徒而言，向同胞傳揚耶穌是迫切的。

戰爭發生後，許多人流離失所，街上出現更多癮君子。我們自2007年起一直在特拉維夫的街頭服侍，有一個為無家者提供膳食的地方，同時分享神的話語，邀請他們到復康中心接受戒毒治療。

這個事工並不容易，要幫助年長人士重新開始更是充滿挑戰。我們每天3次與他們一起學習聖經，見證福音如何改變他們的生命。我們繼續每周2次去特拉維夫，向流落街頭的人們派發食物、分享神的話語、帶領個人和小組查經班。接下來會怎樣？戰爭何時結束？這些不確定因素使我們更努力跟從主，繼續向猶太人傳揚耶穌。

(作者為國際猶福差會宣教士)

俄烏戰爭持續

包溢高 (Igor Barbanel)

俄烏戰爭持續，全國包括我們的家鄉敖德薩努力應對。面對無數的飛彈和無人機，大量基礎設施受損。電力系統遭受嚴重破壞，在夏天結束和天氣變冷後，是否有能力滿足全國電力需求仍是未知之數。大量年輕人被動員到前線，以致工廠和企業勞動力短缺。

此時此刻，敖德薩的猶太基督徒教會繼續牧養猶太人，宣講神的話語，為他們祈禱，在戰爭期間向有需要的人提供各種援助。敖德薩教會舉行了3場逾越節家庭聚餐，共有300人參加。

一位猶太基督徒見證說：「我透過彌賽亞耶穌與神和好快1年了。我認信耶穌，藉着洗禮加入教會。今年我第一次參加逾越節家庭聚餐，在那裏得到很大的啟發。我邀請了一位朋友她參加，聚餐後她明白了福音，歸信耶穌是她的彌賽亞！」

敖德薩教會舉辦了6次福音外展活動，有1,400人收到食品包及藥物。最重要的是，他們聽聞福音，更有猶太人和非猶太人歸信耶穌。教會為9個人舉行浸禮，讚美主！

我和妻子嘉蓮繼續服侍敖德薩和摩爾多瓦首都基希訥烏的猶太人，每週舉行線上聚會，向有需要的人提供食品包和藥物。

(作者為國際猶福差會宣教士)



祈禱事項

1. 俄烏、以哈戰爭早日結束，猶太人歸信耶穌。
2. 為每位需要跟進的福音對象禱告，讓他們在戰亂中經歷來自耶穌的愛與平安。

第五天 - 反猶主義的蔓延與福音機遇 I

陳淑燕

本地接觸的猶太人

2023年11月，詩韻聯繫了我們的民宿接待。戰爭爆發後，她希望尋找一片安寧的地方，隻身來港工作，並急需一個短期便宜又安全的住處，盼望戰爭過後回到以色列。

在尋找住處時，看到在鬧市的大廈窗戶貼着大大的反以色列標語，她會聽長年來港的同事分享，從未在香港經歷過任何形式的反猶主義，如今這標語使詩韻感到震驚不已。加上互聯網上無數對以色列的不實攻擊，恐懼直入詩韻的心靈深處，這份來自世界的極端恨意，甚至使她徹夜失眠、全身疼痛、食慾不振！

從初次認識起，她已經知道我們是以愛心接待「猶客」的基督徒，更願意跟我們分享戰爭的傷與痛。聽過她的分享，我們以彌賽亞耶穌的名為她禱告。感謝神，讓一位老醫師弟兄免費為她作痛症舒緩，更以愛心烹調美味食物。雖然弟兄正預備出行參與醫療短宣，但為了這位身心交瘁的猶客，仍願意每天為她治療直到出發為止。



一連數天的陪伴及治療，不同肢體與她飯聚，分享見證神對他們不悔的選召，詩韻確實在這裏找到出人意外的愛與平安。

反猶太主義（Anti-Semitism）從最初的血腥誹謗和陰謀幻想，不斷更新形態植根不同國家文化下：就如否認大屠殺、反對以色列立國（Anti-Israel）、類比以色列為現代納粹等。今天大多數人受傳媒偏頗的報導影響，反猶的事件仍不斷升溫。

（作者為選民事工差會拓展主任及亞太宣教同工）



祈禱事項

1. 求神幫助我們不單有邏輯思考和批判性思維去消化傳媒報導，更要以聖經真理為基礎去作出合神心意的判斷。
2. 求神使詩韻更深認識和平之君——彌賽亞耶穌，從此與神和好，面對世情難測，從心認識以馬內利！

第六天 - 反猶主義的 蔓延與福音機遇 II

譚碧清

居英猶太人現況

反猶主義的蔓延

2023年10月7日哈馬斯恐怖襲擊以色列，隨之而來的戰爭，引發全球反猶主義蔓延，威脅、仇恨言論、暴力及對猶太機構的破壞激增。世界各地的大城市有示威遊行，倫敦也不例外，倫敦的猶太人都感到恐懼。

政府反極端主義專員表示，在周末親巴勒斯坦遊行期間，倫敦市中心成爲「猶太人的禁區」。當示威期間，猶太人恐懼進入市中心，也有猶太人表示懼怕配帶具有猶太特色的飾物。根據一猶太機構記錄，2023年有4,103宗反猶太仇恨事件的報告，遠高於2022年的1,662宗。



福音機會

雖然反猶主義快速蔓延，但同時帶來福音的機遇。猶太人渴望和平，我們在逐戶探訪佈道中，遇上不同的福音對象，他們對於教會仍然登門造訪，表達關心，沒有忘記他們，表示深受感動及欣慰。因着基督徒為他們禱告，他們願意打開心扉聆聽福音或討論信仰。

在逐戶探訪中，我們有機會與猶太女士南西傾談，她表示因為中東的局勢，她身處倫敦，但感到憂慮及不安。我們抓緊機會分享耶穌，告訴她耶穌是和平之君，惟有祂帶來真正的平安。向她遞上福音單張「和平締造者」，再次分享只有藉着耶穌有真正的平安，她欣然接受了福音單張並說會閱讀。

(作者為國際猶福差會宣教士)



祈禱事項

1. 中東的局勢引發反猶主義劇增，使猶太人擔憂，他們缺乏平安。為世界各地的猶太人禱告，祈禱他們早日明白耶穌是和平之君，只有在耶穌裏得到真正的平安。
2. 猶太人渴望和平，求主賜機會及智慧給宣教士，向猶太人分享耶穌，讓他們認識耶穌得着平安。

第七天 - 猶太人福音工作的迫切與需要

史亞里

猶太人口統計：二戰前至2024年

猶太人的歷史中，人口多次經歷波動，特別是大屠殺和屢次流散各地等大事。二次大戰前，猶太人口分布在歐洲、北非、中東和美洲。按1939年的估算，當時全世界約有1,660萬名猶太人。他們的家園大多數在歐洲，猶其於東歐，波蘭、蘇聯和德國擁有最大的猶太社區。

1941年至1945年間，約600萬猶太人被納粹政權滅絕，摧毀了整個歐洲的猶太社區，到二戰結束時，全球猶太人口減至約1,100萬。二戰後，許多大屠殺倖存者和來自阿拉伯國家的猶太人移居到1948年建國的以色列。此外，還有大量猶太人移民到美國、加拿大和其他西方國家。

直到2024年，全球猶太人口估計約1,560萬人。

主要人口分布如下：

以色列：約710萬（佔45%）

美國：約630萬（佔40%）

法國：約44萬（佔3%）

加拿大：約39.8萬（佔2.5%）

英國：約31.2萬（佔2%）

阿根廷：約17.1萬（佔1.8%）

俄羅斯：約13.2萬（佔1.1%）

德國：約12.5萬（佔0.8%）

澳洲：約11.7萬（佔0.7%）

以色列

美國

法國

加拿大

英

阿

俄

德

澳

今天大多數猶太人生活在以色列和美國，反映出人口結構在戰前和戰後有重大變化。今天的猶太人口比起高峰時期更減少了100萬，這就是大屠殺的後果，但世界各地猶太社群的持續增長，證明神對猶太人仍然信實。

面對當今局勢，猶太人福音工作的迫切性已是刻不容緩。我們必須強調，這是面向全球猶太人的事工，而非僅限於以色列。我們不能忽視分散在歐洲及其他地區的猶太人。猶太人每天都面臨着日益增長的反猶主義和同化帶來的的壓力和挑戰，猶宣福音工作也必需與時並進，發展得更全面去回應不同處境。

此外，我們要警惕並抵制任何形式的反猶主義及偏見，尤其在教會內。神沒有棄絕猶太人，因此，教會應當成爲猶太人和外邦人在基督裏合一的見證，以實際行動向他們展現基督的愛；在禱告中記念他們；無論他們身在何處，我們都有責任向他們傳揚耶穌。

(作者爲國際猶福差會宣教士)



祈禱事項

1. 祈禱猶太人藉苦難，看到耶穌是他們的拯救，認識耶穌是彌賽亞。
2. 求神賜福爲大屠殺倖存者舉辦的福音聚會，幫助他們明白福音。

第八天 - 普世華人教會 與信徒的回應 I

Connie Lau

在2023年12月初，我有機會在Chabad（一個猶太教的宣教組織）的光明節慶祝活動當義工。當晚聚會之後，我見到有些猶太人把一個鎖扣在露台的欄杆上，之後手上拿着一張咭祈禱。

我好奇地問其中一位在做甚麼，他說：「我領了一位人質的名字為他祈禱守望。這個鎖扣在這裏是作為記念，而我會保管鎖匙，當人質獲釋時便會回來把鎖打開。」我當時深受感動，十分希望能夠參與，幸好主辦單位讓每位義工也認領一個名字為他/她的釋放祈禱守望。我立刻在名單上揀選了Alex L.（簡譯：盧亞歷）。當我親自把他的名字寫在鎖上，扣在欄杆上時，心裏想：我一定要回來為亞歷解鎖！



為亞歷祈禱守望不久之後，心裏開始很想也為他的家人祈禱守望。我在網上找到一條短片，當中亞歷的妹妹哭着說她哥哥有一名兩歲大的兒子和太太正懷着第二胎。

心裏閃過一個念頭：「神呀！有沒有可能存在甚麼方法，讓我可以接觸亞歷的家人？」我很希望能夠讓他們知道他們並不孤單，因為在遠方有人為他們祈禱，守望亞歷平安回來！

幾個月後在選民事工差會的祈禱會中，其中一則代禱事項與亞歷一家的情況相似。我向差會同工查詢，豈料確實是他們！祂透過這代禱事項讓我知道小孩子平安出世了！我請求差會給我亞歷太太M.（米甲）的聯絡資料，想不到真的能夠接觸亞歷的家人了！

縱使我心裏一直着急要聯絡米甲，但我不懂如何表達。在神的幫助下，我竟然能夠在一段午飯時間便寫起給米甲的信息！她很快便回應了，不單多謝我的關心，還說希望有一天她能夠與亞歷一同來香港呢！

這次的溝通使我十分興奮，我常常和禱伴姊妹分享：希望能夠親身到以色列探望米甲，即使只是到埗見面，再立即回港我都願意！不久，有一位宣教士在禱告中領受到我會與她在今年的住棚節到訪以色列，於是邀請我同行。神就是這樣再一次應允了禱告，還為我安排了同行者！我期待握着米甲的手，一起為亞歷和所有人質平安回家祈禱。感謝讚美愛我們又聽禱告的主，願一切榮耀頌讚都歸給祂！

（作者為本地參與猶宣服侍肢體）



祈禱事項

1. 作為華人信徒，求主教我們放下內心的前設，有屬靈的智慧知道如何回應和代禱，為受苦的百姓守望。
2. 求主垂聽人質和家屬的呼求，又堅固他們的身心靈，賜予安慰和重聚的盼望。

第九天 - 普世華人教會 與信徒的回應 II

鄭媛元

同在，也是福音的展現

哈以戰爭爆發後，耶路撒冷華人基督教會在防空洞中堅持每週的聚會，以敬拜、讚美和禱告堅固眾人的心。去前線參戰的，教會為他們禱告祝福；戰場歸來短暫休息的，眾人一同歡喜快樂；有親人犧牲的，教會及時送上安慰。戰火中，神使用眾教會祝福以色列和眾多家庭。

10月7日之後，一些差會宣教士和牧師撤離了，也有宣教士和基督徒禱告後決定留下來，在以色列人最需要支持和幫助的時候，走近他們，把基督的愛帶給他們。

某間以色列機構，原來合作的韓國團隊突然全部撤離了，我們和印度同工一起成為了危機中及時的幫助，並藉此接觸到許多以色列家庭，與他們禱告分憂，見證他們的勇敢。

安息日，華人基督徒也會去參加猶太人的安息日晚餐，或去陪伴孤獨的猶太老人，幫助他們能及時收到警報。許多姊妹註冊成為義工，開車接送需要生產的猶太婦女。

教會也在戰爭中成為以色列華人的幫助。多位中國工人在恐怖襲擊中受傷，我們用了五個多月的時間照顧和陪伴，並帶領其中2人決志信主。華人信徒和當地彌賽亞教會合作，舉辦春節特別福音聚會，招待在以色列的建築工人。

戰爭反映了穆斯林家庭中世代仇恨教育的可怕，因此我們開始了阿拉伯婦女事工。我們探訪在拿撒勒的阿拉伯寡婦村；在橄欖山上每個月舉辦2次阿拉伯婦女聚會，教她們作壽司、餃子、春卷等，和她們建立關係，用基督徒的讚美詩歌一起跳舞，春節時教她們寫「愛」的揮春，送上英文、希伯來文、阿拉伯文的聖經卡片，祈盼藉着這些媽媽們改變更多的穆斯林家庭。

戰爭仍在繼續，甚願我們與戰爭中悲傷的人一同悲傷（來十三3），以至於將來得勝仇敵的日子，我們也可以與他們一同喜樂，同得安慰（詩一二二6；賽六十六10-14）。

（作者為國際短宣使團跨文化訓練講師）



祈禱事項

1. 祈求神的旨意和管教向百姓顯明，赦免他們的悖逆，使他們回轉，在全地的人面前見證和榮耀獨一真神的名！
2. 為執政掌權的以色列政府禱告，不依靠任何地上的勢力，專心尋求並倚靠神（撒十七45-47；結三十六23）。

第十天 - 普世華人教會 與信徒的回應 III

魯偉諾

猶福使命 - 給華人教會的一個邀請

有人說：「有危就有機」，當中的心態適用於華人教會該如何回應猶太人福音工作。2023年10月7日引發的衝突再次震驚全球猶太社群，猶太人經歷的威脅、創傷、歧視、羞辱，讓人想起二次世界大戰時期猶太人經歷過的黑暗。華人教會可以透過猶太人及華人的相似之處，拉近彼此距離，善用我們對猶太人的援助，把握優勢，向他們傳揚耶穌。

然而，不少華人教會在猶太福音工作中缺席，只有一少撮人投入其中，這是源於不認識神對猶太人的應許，還是資源分配不均呢？當中原因值得細思。無論如何，我們需要審視聖經中關於猶太人在神的救贖計劃中的角色（羅馬書九至十一章），這不僅關乎神學理解，更關乎我們對神心意的順服。

想回應猶福的需要，不一定要走進猶太社區才叫投入猶福工作：只要我們恆常為猶太人祈禱守望；透過認識猶太歷史、思想和文化裝備自己向他們傳福音；與弟兄姊妹分享猶福使命；參與本地猶福外展已經是猶太人福音工作的一部分了，現在就是我們積極參與猶福工作的時候了！

向猶太人傳揚耶穌仍然滿佈挑戰，但這是神所託付，前人一直努力不懈至今的工作。求神使用華人教會，回應猶福使命，在這個時代成為神對猶太人說話的管道，向猶太人傳揚耶穌。

（作者為國際猶福差會香港分會事工主任）



祈禱事項

1. 求神使用華人教會與猶福機構，迎難而上，同心回應猶福使命。
2. 求神興起更多華人，看見華人在猶宣中的優勢，被召回應成為猶福宣教士。



聖經中猶太人的盼望和應許

鍾愛柔

記得《錦繡良緣》一片裏，猶太人男主角曾經向天問一個問題：「點解要揀我哋呢？」這是發自他內心的感慨，因為這個全世界只有1,500萬人口的民族承載着五千多年的歷史，其中所充滿的是血與淚。一位猶太學者曾經說過：

「用一個字形容猶太人的歷史就是『生存』(Survival)。」

有人會問：「為何神的選民要經歷如此多的苦難呢？難道神棄絕了他的百姓嗎？」保羅清楚肯定地指明神從沒有棄絕祂的百姓，相反，聖經裏記載着神給猶太人的盼望和應許。

由於篇幅有限，我選取其中幾段的經文與大家分享：

「神要堅定祂向大衛家所立的約，祂透過自然界白日黑夜按時輪轉的定律來說明祂向大衛家所立的約也是如此。倘若白日黑夜的約沒有改變，神對大衛家及他的後裔的眷顧也永不改變。」

(耶三十三20-26)；

撒迦利亞書十二章是耶和華對以色列的拯救計畫，耶和華必保護耶路撒冷的居民，祂必定滅絕來攻擊耶路撒冷各國的民。在十二章10節提及「我必將那施恩叫人懇求的靈澆灌大衛家和耶路撒冷的居民，他們必仰望我，就是他們所扎的；必為我悲哀，如喪獨生子，又為我愁苦，如喪長子。」

說明上帝對猶太人的應許就是在末後的日子，神必將施恩和懇求的靈賜給祂的百姓。他們必然仰望那位他們所扎的耶穌基督，他們必悲哀如喪長子，這份悲哀要顯明他們懊悔的心。將來猶太人定會認出耶穌基督是神預備的彌賽亞，他們會極其悲傷，要悔改歸向祂；

主耶穌在馬太福音二十三章39節向耶路撒冷的人預告了祂再來的條件：「我告訴你們，從今以後，你們不得再見我，直等到你們說：『奉主名來的是應當稱頌的。』」當猶太人歡迎耶穌基督是從神來的時候，祂就會回來；

羅馬書十一章25至26節上提到神定了祂的救贖計劃：以色列人對福音心硬，福音就傳於外邦，直到外邦人信主的數目添滿了，然後以色列全家都要得救。

縱然猶太人時常都要為生存而戰，歷史中充滿了血與淚。但當中也編織着神的奇妙恩典，就如歷世歷代都有信主的猶太人、一個亡國近二千年的民族竟然可以返回原居地重建家園、以色列復國後迎來場場戰爭但卻又奇蹟地場場得勝，原因只有一個——神對她不離不棄的愛。但願猶太民族向神回報祂當得的愛。

(作者為環球宣愛協會國際同工、
選民事工差會宣教同工)

第七屆
同心守望猶太人
祈禱會

奉獻支持

(請註明：同心守望猶太人祈禱會)



奉獻方式及詳情

第七屆

同心守望猶太人— 回轉歸主祈禱會

講員：佈家樂牧師 Rev. David Brickner
(猶宣機構 Jews for Jesus 總幹事)

日期：2024年9月30日 (一) 7:30 - 9:30pm

地點：播道會恩福堂9樓禮堂

猶太人的盼望

廣東話
傳譯

現場同步Zoom

費用全免，自由奉獻，網上登記，優先留座

合辦：hk
GEMT 香港傳道事工協會
Hong Kong Association of Christian Missions

國際福音協會
INTERNATIONAL EVANGELICAL
FELLOWSHIP
FOR ASIAN PEOPLE

選民事工協會
Chosen People Ministries

華波宣道協會
Alpha Omega Line

國際福音使團
IFEM

協辦：香港宣道差會
HONG KONG ALLIANCE MISSION

LCJE

CMJ HONG KONG
Center of Missionary Studies

OM



報名

收集個人資料
只用作此聚會

同心守望猶太人—

回轉歸主 研討會



戰爭下的

講員：佈家樂牧師
Rev. David Brickner
((((猶宣機構 Jews for Jesus 總幹事)

猶宣使命

回應講員：施定邦牧師
Rev. Joseph Steinberg
(國際猶福差會 International Mission
To Jewish People 總幹事)

2024.10.1 (二) 7:00 - 9:00pm

地點：播道會恩福堂9樓禮堂

廣東話
傳譯

現場同步 Zoom

合辦： 香港差傳事工聯合會
Hong Kong Association of
Christian Missions

 國際猶福差會
INTERNATIONAL MISSION
TO JEWISH PEOPLE

 選民事工差會
Chosen People Ministries

 環球宣愛協會
Alliance Global Serv

 國際猶宣使團
JSTM

協辦： 香港宣道差會
HONG KONG ALLIANCE MISSION

 LCJE
LIFE CHANGING JEWELRY

 CMJ HONG KONG
Agency for Ministry - CMJ-LHK

 JM

報名



收集個人資料
只用作此聚會